
Ata da 11" Reunião Ordinária do 13° Período Legislativo da 49" 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 26 de abril de

Aos 26(vinto o sois) dias do môs do abril do ano do 2023, ás 9:00h 
no Salõo Nobro da Cômara Municipal do Poudalho-PE, se muniram 
om Sossão Ordinária sob a Prosidôncia do Voroador Heristow  
Rounycly A m g no Vieira, prosentes os Vereadores.Alceu Edinardo  
Gusmão Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Etelm inio  
Justino da Silva, Gerson Dionísio da Silva Filho, Gustavo  
Monteiro da Silva, Heristow Rounyely Aragão Vieira, M anoel 
Gomes de Melo, M iqueas Máximo Correia, Sebastião Faustino  
da Silva, Sergio Gomes da Silva, Tiago Avelino da Silva, Thiago  
Fernando da Silva e W ellington da Costa Macedo.O Presidente 
deu por aberta à primeira parte da Sessão, invocou a proteção de 
Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e demais 
munícipes presentes.Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente 
autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de presença 
constatando a presença de todos os vereadores.Em seguida o 
Presidente convidou o Vereador M anoel Gomes de M elo(M anoel 
da Padaria) para recepcionar o Secretário de Agricultura o Sr.Luiz 
Carlos M achado para adentrar ao Plenário desta Casa 
Legislativa.Dando continuidade o Presidente autorizou a secretária 
legislativa da Câmara Municipal do Paudalho fazer a leitura da Ata 
da 10°(décima)Sessão Ordinária do 13°(décimo terceiro)período  
Legislativo da 490 Legislatura da Câm ara M unicipal do Paudalho  
realizada no dia 19 de abril de 202 3 .0  Presidente autorizou o 
primeiro secretário para fazer a leitura do expediente do dia do qual 
constou o seguinte:Leitura da Lei n°:1.071/2023 de autoria do 
Poder Executivo Municipal-Ementa:Autohza o Poder Executivo a 
abrir Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal e dá outas 
providências.Decreto Legislativo n°.01/2023 de autoria da 
Presidência da Câmara M unicipal do Paudalho-Em enta:Dispõe  
sobre a Concessão de Título de Cidadão Honorífico a Sra.Carolina 
Ferraz Novaes Gomes Gouveia.Parecer n°.03/2023 da Com issão  
de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Le i n°.10/2023

2023.
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do autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edlnardo Gusmão 
Montolro-Ementa:Declara de Utilidade Pública a Cooperativa de 
Cotadoros do Materiais Recicláveis do Paudalho-COOPCAPA e dá 
outras provIdôncias-Aprovado na Comlssão.ProJeto de Lei 
n°.10/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edlnardo 
Gusmão Montelro-Ementa:Declara de Utilidade Pública a 
Cooperativa de Catadores de Materiais Recicláveis de Paudalho- 
COOPCAPA e dá outras providências.Parecer n°.04/2023 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 
n°.11/2023 do autoria do Gabinete do Vereador A lceu Edlnardo 
Gusmão MonteirO’Ementa:"lnstitul o Dia 7 de junho como Dia 
Municipal do CATADOR e da CATADORA de MATERIAIS  
RECICLÁVEIS; agentes ambientais de grande valor socioambiental, 
e dá outras providências"-Aprovado na Comissão.Projeto de Lei 
n°. 11/2023 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro-Ementa:"lnstitul o Dia 7 de junho como Dia 
Municipal do CATADOR e da CATADORA de MATERIAIS 
RECICLÁVEIS; agentes ambientais de grande valor socioambiental, 
e dá outras providências".Parecer n°.05/2023 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.12/2023 de 
autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro-Ementa:Dispõe sobre a Criação do Dia Municipal da 
Cultura de Paz-Aprovado na Comissão.Projeto de Lei n°.12/2023 
de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
MonteirO'Ementa:Dispõe sobre a Criação do Dia Municipal da 
Cultura de Paz.Parecer n°.06/2023 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.08/2023 de autoria do 
Vereador Heristow Rounyely Aragão Vieira(Dr.Heristow)- 
Ementa:Declara de Utilidade Pública a Associação Abrigo Pegadas 
de Anjo (APA) e dá outras providências-Aprovado na Comissão. 
Projeto de Lei n°.08/2023 de autoria do Vereador Heristow  
Rounyely Aragão Vieira(Dr.Heristow)-Ementa:Declara de Utilidade 
Pública a Associação Abrigo Pegadas de Anjo (APA) e dá outras 
providências.Requerimento n°.26/2023 de autoria do Gabinete do 
Vereador Sergio Gomes da Silva(Sergeth), solicitando ao 
Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal do Paudalho- 
EmentaiQue seja abonada a falta da Sessão Ordinária no dia 19 de 
abril de 2023, conforme solicitação em anexo.lndicação n°.40/2023
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de autoria do Gabinete do Vereador Etelm inio Justino da 
SiivafM ino de M ussurepe), solicitando ao Exm °.Sr.Prefeito do 
M unicípio  do Paudalho, M areei Io Fuchs Cam pos Gouveia, 
extensivo a Secretaria M unicipal de D esenvolvim ento Urbano e 
A g rá rio -E m e n ta :C a lça m e n to  da Rua do Vento na Com unidade de 
M ussurepe.Em  seguida o Presidente anunciou que a Indicação  
acima m encionada será encam inhada as autoridades  
com petentes;Le i n°. 1.071/2023 de autoria do P oder Executivo  
M unicipal e o Decreto Legislativo n°.01/2023 de autoria da 
Presidência da Câm ara M unicipal do Paudalho, seguirão para  
publicação e o R equerim ento n°.26/2023 de autoria do Gabinete  
do Vereador Sergio Gomes da Silva(Sergeth), solicitando ao 
Presidente da M esa Diretora da Câm ara M unicipal do Paudalho - 
Defendo.Em  seguida o Presidente convidou os Vereadores:Thiago  
Fernando da SilvaÇThiago Moreira), Gerson D ionísio da Silva  
Filhoflrm ão Gerson), H eristow  R ounyely Aragão VieirafDr. 
Heristow), W ellington da Costa M acedofTeto do Povo) e Miqueas  
M áxim o Correia(lrm ão Miqueas), para fazerem  uso da tnbuna.O  
Vereador Gerson Dionísio da Silva Filhoflrm ão Gerson), ao fazer 
uso da tribuna, apresentou Requerim ento Coletivo, solicitando ao 
Exm °.Sr.Prefeito do M unicípio do Paudalho, M arcello Fuchs  
Cam pos Gouveia, extensivo ao Secretário M unicipal de Obras o 
Sr.Carlos Gouveia, que sejam  construído poços artesianos nos  
seguintes locais:Posto de A çúcar próxim o a Vila do Cruzeiro, Escola  
M unicipa l M anoel da Rosa próxim o ao Clube do Cruzeiro, Posto de 
Saúde localizado na subida do pau do alho, Escola M unicipal 
Severíno Valentim em Chã do Ouro, Com unidade do Bobocão II, 
Incra e Colorau na Com unidade do A lto Belém, Com unidade de 
Rosahnho e Rodrízio I e II. Os Vereadores M iqueas Máxim o  
Correiaflrm ão M iqueas) e Thiago Fernando da SilvafThiago  
Moreira), solicitaram  um a parte  ao Vereador Gerson D ionísio da 
Silva Filho, os quais foram  concedidos. O Presidente H eristow  
R ounyely A ragão Vieira(Dr.Heristow) passou a presidência ao 
prim eiro secre tário  e fez uso da tnbuna.O  Presidente ao faze r uso da 
tnbuna, apresentou Requerim entos O rais:1°.Requerim ento Oral, 
solicitando ao Exm °.Sr.Prefeito do M unicíp io  do Paudalho, 
M arcello Fuchs Cam pos Gouveia, extensivo a Secretaria  
M unicipal de Obras, m anutenção nas estradas que dá acesso a
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Palavra da Vida. 2°.Requerim ento Oral, so licitando a Compesa, 
que toda vez que for fazer algum tipo de serviço avise ao Poder 
Público Municipal.0  Vereador Thiago Fernando da SilvafThiago  
Moreira), solicitou um a parte ao Vereador M iqueas M áxim o  
C orreiaflrm ão M iqueas), o qual foi concedido.De acordo com a 
Resolução de n°. 02/2014 a fala dos respectivos Vereadores e 
demais oradores constam em gravação de áudio arquivado na 
Secretaria Legislativa da Câmara Municipal do Paudalho.Não houve 
explicação pessoal à matéria em pauta.Por não haver mais Vereador 
inscrito para fazer uso da tribuna, o Presidente antecipou a ordem do 
dia. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente autorizou o 
prímeiro secretário para fazer a chamada de presença para início dos 
trabalhos da Ordem do Dia, onde foi constatada a presença de todos 
os Vereadores.Em seguida o Presidente Colocou a Ata da 
10a(décim a)Sessão Ordinária do 13°(décimo terceiro)periodo  
Legislativo da 49a Legislatura da Câm ara M unicipal do Paudalho  
realizada no dia 19 de abril de 2023, em discussão, em votação - 
A provada p o r Unanim idade em única Discussão e Votação. 
Projeto de Lei n°.08/2023 de autoria do Vereador Heristow  
R ounyely Aragão Vieira(Dr.Heristow)-Em enta:Declara de Utilidade 
Pública a Associação Abrigo Pegadas de Anjo (APA) e dá outras 
providências.O Vereador Heristow  R ounyely Aragão Vieira 
(Dr.Heristow ) o autor do referido Projeto, fez referência ao Projeto 
acima mencionado.Em seguida o Presidente colocou o referido 
Projeto em votação-Aprovado p o r Unanim idade em única 
discussão e votação.Projeto de Lei n°.10/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador A lceu Edinardo Gusm ão M onteiro - 
Ementa:Declara de Utilidade Pública a Cooperativa de Catadores de 
Materiais Recicláveis de Paudalho-COOPCAPA e dá outras 
providências.O Vereador Thiago Fernando da SilvafTiago Moreira) 
e o autor do referido Projeto A lceu Ednardo Gusm ão Monteiro, 
fizeram referência ao Projeto acima mencionado.Em seguida o 
Presidente colocou o referido Projeto em votação-Aprovado p o r  
Unanim idade em única discussão e votação.Projeto de Lei 
n°.11/2023 de autoria do G abinete do Vereador A lceu Edinardo  
Gusmão Monteiro-Ementa:"Institui o Dia 7 de junho como Dia 
Municipal do CATADOR e da C AT ADORA de MATERIAIS  
RECICLÁVEIS; agentes ambientais de grande valor socioambiental,
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o dà outras providências"-Aprovado p o r Unanim idade em única 
discussão e votação.Projeto de Lei n°.12/2023 de autoria do 
Gabinete do Vereador A lceu Edinardo Gusmão Monteiro* 
Ementa:Dispõe sobre a Criação do Dia Municipal da Cultura de Paz. 
O Vereador A lceu Edinardo Gusmão Monteiro o autor do refendo 
Projeto, fez referência ao Projeto acima mencionado.Em seguida o 
Presidente colocou o referido Projeto em votação-Aprovado por 
Unanimidade em única discussão e votação.Requerim ento Oral 
de autoria de todos os Vereadores da Câmara M unicipal do 
Paudalho, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretário M unicipal de Obras, que sejam construídos poços 
artesianos nos seguintes locais:Posto de Açúcar próximo a Vila do 
Cruzeiro, Escola Municipal Manoel da Rosa próximo ao Clube do 
Cruzeiro, Posto de Saúde localizado na subida do pau do alho, 
Escola Municipal Severino Valentim em Chã do Ouro, Comunidade 
do Bobocão II, Incra e Colorau na Comunidade do Alto Belém, 
Comunidade de Rosarinho e Rodrizio I e ll-Aprovado po r  
Unanimidade em única discussão e votação. 1°.Requerimento  
Oral de autoria do Vereador Heristow  Rounyely Aragão  
Vleira(Dr.Heristow), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município  
do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria M unicipal de Obras, manutenção nas estradas que dà 
acesso a Palavra da Vida. 2o.Requerim ento Oral de autoria do 
Vereador Heristow Rounyely Aragão Vieira(Dr.Heristow), 
solicitando a Compesa, que toda vez que for fazer algum tipo de 
serviço avise ao Poder Público Municipal-Aprovado por  
Unanimidade em única discussão e votação.O Presidente 
concedeu Intervalo Regim ental de 15 minutos, para Com issão de 
Constituição, Justiça e Redação, e laborar a Redação Final ao 
Projeto de Lei n°.08/2023 de autoria do Vereador Heristow  
Rounyely Aragão Vieira(Dr.Heristow).De volta aos trabalhos o 
Presidente colocou a referida Redação Final em Discussão e 
Votação.Redação F inal n°.14/2023 da Com issão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.08/2023 de autoria do 
Vereador Heristow  Rounyely Aragão Vieira(Dr.Heristow)- 
Ementa:Declara de Utilidade Pública a Associação Abrigo Pegadas 
de Anjo (APA) e dá outras providências-Aprovada por
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Unanimidade em única discussão e votação.Não havendo mais 
matérias a serem discutidas, o Presidente deu por encerrada a 
Sessão Ordinária, marcando para a próxima quarta-feira dia 03 de 
maio do ano de 2023 às 9h, a próxima Sessão no Salão Nobre da 
Câmara Municipal do Paudalho de forma presencial. E para constar 
foi lavrada a presente Ata a qual após ser lida e discutida vai 
assinada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos e demais membros 
da mesa.


